

郭艾伦首度荣膺CBA全明星“票王”

辽篮四将郭艾伦、韩德君、赵继伟、张镇麟入选北区首发

9次全明星舞台经历,7次全明星正赛首发出场。这是郭艾伦职业生涯前10个赛季中,在CBA全明星活动交出的傲人成绩单,足以见证他在球迷当中的人气与影响力。如今,在他的11个赛季中,终于又迎来了一次里程碑式的荣誉!

北京时间2月26日,CBA联盟正式公布了2021年CBA全明星正赛首发球员票选结果,郭艾伦凭借创纪录的231553张选票,第8次成为全明星首发球员,同时也是首次荣膺CBA全明星“票王”称号。这既是对他人气与影响力的又一次证明,同时也是对他在篮球场上积极向上的正能量表现,给予的最好回报!

自从2010年开启职业生涯以来,郭艾伦一直就是人气颇高的明星球员,如果不是在2014年因为手腕骨折赛季报销,或许他本可以实现在全明星周末的“全勤”纪录。

尤其是在2020年的时候,郭艾伦因为肺部疾病导致长期无法进行比赛,但是在入选了全明星首发阵容之后,他还是积极地来到全明星赛场,并参与了众多公益活动,尽自己最大的努力在这个舞台上推广篮球,回报球迷。

尽管一直以来,郭艾伦都没能成为票选中最终的“票王”,但是在很多球迷的心中,郭艾伦绝对是全明星赛场上最值得期待的MVP级人物,这不仅仅是因为他精湛的篮球技术,更



郭艾伦凭借创纪录的231553张选票,第8次成为全明星首发球员,同时也是首次荣膺CBA全明星“票王”称号。新华社发

因为他开朗幽默的天性,积极表现自我的欲望,总能给全明星的舞台上带来十足的“笑果”。

2020—2021赛季,CBA因疫情的影响采取赛会制封场的形式进行,而且首次将常规赛扩充到56轮。在这种高强度的赛程面前,郭艾伦在长期

带伤作战的情况下,场均均为辽篮出战31.4分钟,可以贡献出23.9分,领跑本土球员得分榜,同时还能贡献出7.9次助攻和1.5次抢断。

然而,让郭艾伦赢得了更多球迷喜爱的,不止是他在篮球场上这份卓越的技艺表现,更多的是因为在赛

场内外展现出的那种永不服输的斗志和积极向上的精神。

就在常规赛第二阶段的收官之战中,郭艾伦在比赛中意外摔倒了头部,经医院诊断为脑震荡。原本这种情况下他应该利用春节假期进行休息,但是因为此前已经入选了国家队

的集训,郭艾伦不顾家人的劝说依然决定马不停蹄地奔赴上海向国家队报到。“我练篮球最大的心愿就是为国效力,只要国家队需要我,我就必须去贡献我的力量”,郭艾伦说道。

在集训期间,郭艾伦因为带着脑震荡症状进行了大运动量训练,引起了严重的高烧,夜间神志不清的呓语把室友韩德君吓得不轻,赶紧喊来队医进行治疗。然而这一切他却始终瞒着自己的家人,直到后来回到沈阳后,他的家人才从韩德君口中知道这件事情。

郭艾伦在训练中展现出的刻苦态度,让国家队的教练组深受感动。而他身上展现出的那种充满正能量的精神,更是他征服球迷的秘诀所在。就如同这次全明星首发球员票选一般,能够以创纪录姿态成为“票王”,可以称得上众望所归。

3月21日,郭艾伦将和他的队友韩德君、赵继伟、张镇麟一起,携手新疆队周琦组成北方明星队首发阵容亮相青岛全明星舞台,他们的对手则是广东队赵睿、胡明轩、周鹏、任俊飞,搭档深圳队沈梓捷组成的南方明星队。

相信这一次的全明星赛上,郭艾伦一定还会联手众多球星,一起为球迷们奉献上最精彩、最欢乐的篮球盛宴!

辽沈晚报记者 高鹏

雅尼斯救场、雷蒙现身 北京首钢能否赶上季后赛末班车?

五距离本赛季CBA联赛第3阶段开启已不足一周时间,各队也将在常规赛末段发起最后的冲刺。北京时间25日,北京首钢男篮在首钢篮球中心举行了这个窗口期当中的首次公开训练。训练场上,不少“老面孔”以“新人”姿态亮相。

虽然首钢男篮只是进行简单的战术演练和投篮练习,但仍旧传递出不少信息。最明显的,当属几位“新成员”的加入。

这当中最显眼的必然是始终在高声指挥球员的主教练雅尼斯。这位曾带队3年的欧洲教头此前一度被新帅帕亚加尼取代,不过后者带队效果并不理想。终于在第三阶段前的窗口期,雅尼斯回归。

也许对于北京首钢队来说,“新帅”雅尼斯并不陌生,但对于雅尼斯来讲,北京首钢男篮却发生了不小的改变。最显著的不同当属两位本土内线的加入以及小外援的变更。

据他介绍,球队核心翟晓川膝盖



雅尼斯在公开课后接受媒体采访。

韧带的伤势并不乐观,因此不会在接下来的CBA第三阶段出场。雅尼斯也表示,这是一个令人头痛的难题。

但好在,训练场上的另一个新面孔或许让这个难题有了解决的办法。

在25日的公开训练中,前八一男篮球员雷蒙和田宇翔都出现在了场上,全程参与训练。虽然目前并没有正式签约,但二者加盟首钢几乎也是板上钉钉。

作为联盟中已经成名的年轻球

员,雷蒙上赛季在八一男篮场均能够拿下接近15+6的数据。他如果能在接下来的比赛中以“新援”的身份融入球队,位置打法可以三、四号位摇摆的他,会在很大程度上弥补翟晓川伤缺留下的阵容漏洞。

而雅尼斯和球队内线范子铭也都表达了对于雷蒙的期待。范子铭在谈到新援时盛赞雷蒙:“雷蒙这种类型的球员是联盟中比较稀缺的,他的加入一定会给我们带来帮助。”不过范子铭也透露,相比雷蒙,田宇翔的状态并没有百分百恢复。

雅尼斯对于能够在窗口期签入两名新援表示很高兴,但他也坦言,不能光从纸面上看新的球员优势,更需要时间去证实。

雅尼斯的表态不无道理。本赛季开始前,成功召入两名本土内线的北京首钢一度被外界寄予了极大的期待,不过他们的表现和战绩都与人们的期待产生了极大的落差,目前为止只排在联赛第12位,还需要在最后

阶段向季后赛发起冲击。

对于首钢队此前的情况,雅尼斯也十分清楚。他表示之前一段时间虽然没有与球队一起,但他一直对于首钢男篮和CBA联赛保持着关注:“我之前一直都是这里的成员,我从来没有过离开这里的想法。就算我当时没有担任主教练,我也是一直都在关注我们的球队。”

他自然明白,想要在最后的十几场比赛里赶上季后赛末班车,并不容易。因此,说起接下来的目标,雅尼斯给出的回答是:“我们的目标就是在每一场比赛中全力以赴,希望队员能把每一场比赛都当做总决赛,把每一场比赛当作职业生涯的最后一场比赛。”

整堂训练课,雅尼斯依旧标志性的在场上大声呼喊着,仿佛过去3年里一直重复的那样。不过眼下,摆在他面前的,是从未有过的困难和挑战。

图文据中新社

百业信息

业务咨询:王辉 13889800172

郑重提示:本信息不作为商务交易依据,使用多谢,请仔细阅读相关说明,一切交易行为自行承担法律责任。

托老养护

花园式养老院 费用低营养餐

医养结合 88273999

店铺转让

◆中街特产店 70°低急兑 15998838001

◆民强三街西医诊所 13304058026

便民服务

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

注销公告

沈阳亿久投资有限公司,统一社会信用代码912101000791

1195X4,经股东大会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。住所:辽宁省沈阳市大东区北沈路126-2号。

联系人:杨女士 电话:024-62615555

减资公告

沈阳中合供销超市连锁企业经营管

理有限公司,统一社会信用代码91210100MA10114MA0P48BE8G,经公司股东研

究决定注册资本人民币1000万元整减至10万元整,请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权。住所:沈阳市沈河区洪湖街210号(网点617)

联系人:庞女士 电话:15804077872

减资公告

辽宁碧航教育科技有限公司,统

一社会信用代码91210103MA10114MA0P48BK7J,经公司股东研究决定注

册资本人民币300万元减至100万元,请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权。住所:辽宁省沈阳市沈河区和睦路111号312室。

联系人:张女士 电话:13624090942

减资公告

沈阳联汇投资管理有限公司,统

一社会信用代码91210102MA0UJJQ3Q

经股东大会研究决定注册资本由人民

币伍佰万元整减至壹佰万元整,请各债

权人自登报之日起45日内,来本公司申

报债权。住所:辽宁省沈阳市和平区

中山路392号2707房间。

联系人:聂庆明 电话:18809862677

减资公告

沈阳基普新能源科技发展有限公

司,统一社会信用代码912101120647

062647,经公司股东研究决定注

册资本由人民币叁仟万元整减至人民

币拾万元整,请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权。住所:

沈阳市浑南区世纪路22号203室。

联系人:张玉芬 电话:18642232170

减资公告

沈阳润泽科技有限责任公司漠家水电站

项目环境影响评价公众参与第二次公告

沈阳润泽科技有限责任公司漠家水电站

项目环境影响评价公众参与第二次公告
沈阳润泽科技有限责任公司漠家水电站项目位于沈阳市苏

家屯区前堡家境内,浑河闸下游段左岸的浑沙灌渠上。漠家电

站正常蓄水位36.00m,电站装机容量4000KW。主要建筑物包

括:节制闸、压力前池、进水闸、厂房和尾水渠等。本工程不新

建蓄水工程,工程蓄水依托浑河闸。本工程施工总工期24个月,总投资3105.50万元。工程环境影响评价征求意见稿已形成,现

公开以下信息:

(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告

书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文网络连接:https://pan.baidu.

com/s/1EZxnrB7smv4LkF4gd6fbw 提取码: eist

查阅纸质报告书地址:沈阳市浑南二路荣兴大厦B座1317

联系人:王工、李工 联系电话:17041339999,02428202777

(2)征求意见的公众范围:前漠村等,具体见环评报告。

公众意见表的网络连接: http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/

xxgk/xggk/01/20181024_665329.html

(4)公众提出意见的方式和途径:

邮箱:wsq8055@sina.com;lhgely@126.com

邮寄地址:抚顺市顺城区恒大华府9号楼302商铺

(5)公众提出意见的起止时间:2021年2月25日~2021年3月11日。